

Project Βιωσιμότητας

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΧΗ ΧΡΟΝΙΑ Η YAMAMAY ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΟ PROJECT M.A.R.E.
ΚΑΙ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ, ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ, ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΚΛΙΚΟΤΗΤΑ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΙΔΙΑΣ FASHION ΕΞΙΣΩΣΗΣ.



Μαγιό από Eco-Designed υφάσματα της συλλογής «EDIT», Yamamay

«Οι εταιρείες στο σύνολό τους είναι υπεύθυνες για την άσκηση άμεσης και έμμεσης "πίεσης" στους ωκεανούς και ως εκ τούτου η συνειδητοποίηση αυτού είναι ζωτικής σημασίας για τη συμμετοχή σε προγράμματα προστασίας των ανοιχτών θαλασσών και την προώθηση της βιωσιμότητάς τους» αναφέρει η Barbara Cimmino.



«Ταξιδεύοντας στη θάλασσα μαθαίνεις πολλά, ειδικά όταν μπορείς να μοιραστείς μια τέτοια περιπέτεια μαζί με επιστήμονες, βιολόγους, χημικούς, ωκεανολόγους. Δε θα ξεχάσω ποτέ τις φιλίες που χτίζονται πάνω στο καταμαράν» δηλώνει η Barbara Cimmino, επικεφαλής εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και καινοτομίας της Yamamay. «Η παραγωγή βιώσιμων κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων αποτελεί πρόκληση για τη μετάβαση από τη γραμμική στην κυκλική οικονομία και προσφέρει μια μεγάλη ευκαιρία για τη δημιουργία όμορφων λειτουργικών προϊόντων με μειωμένο αντίκτυπο στο περιβάλλον. Η "EDIT" είναι μια συλλογή μαγιό που αποδεικνύει ότι ο οικολογικός σχεδιασμός είναι το στρατηγικό εργαλείο της Yamamay για τον επανασχεδιασμό προς όφελος όλων των ενδιαφερομένων μερών». Μέσω των ευρημάτων που προκύπτουν από τη συμμετοχή της εταιρείας στο project M.A.R.E. (Θαλάσσια Περιπέτεια για Έρευνα και Εκπαίδευση) που συλλέγει δεδομένα για τη βιοποικιλότητα στις θάλασσες της Μεσογείου, η Yamamay θέτει ως στόχο να διαδραματίσει ενεργό ρόλο στην εφαρμογή της στρατηγικής της Ε.Ε. για βιώσιμα και κυκλικά

κλωστοϋφαντουργικά προϊόντα, ενώ υπογραμμίζει πως αυτή τη στιγμή το 61% της συλλογής μαγιό παράγεται με πιστοποιημένα ανακυκλωμένα νήματα. «Πιστεύουμε ότι στο μέλλον η ανταγωνιστικότητα θα σχετίζεται με τη βιωσιμότητα και τη φροντίδα των πελατών μας» επισημαίνει η Cimmino, με το μήνυμά της συλλογής να είναι: «Το να φοράτε μαγιό "EDIT" συνεπάγεται να είστε σε επαφή με τη φύση και τη θάλασσα μέσω κομψών προϊόντων, με μειωμένο οικολογικό αποτύπωμα». «Φέτος γιορτάζουμε τη 10η επέτειο του πρώτου μας οικολογικού σχεδιασμού προϊόντων, "Leggings Sculpt", έχουμε ήδη υπολογίσει το αποτύπωμα άνθρακα αυτού του προϊόντος και το φθινόπωρο θα είμαστε έτοιμοι με το PEF (περιβαλλοντικό αποτύπωμα προϊόντος) για ένα βιώσιμο μέλλον. Οι ελπίδες μου εναποτίθενται στην Generation Alpha, που είναι ανατρεπτική, γενναία και ικανή να επιτύχει αυτό το μέλλον. Το πρότζεκτ M.A.R.E. για το 2023 ολοκληρώθηκε αφήνοντας πίσω του μία σπουδαία έρευνα για τα σπάνια είδη και τη ζωή στις θάλασσες γύρω από την Ιταλία και άλλες χώρες της Μεσογείου, όπως την Ελλάδα, αλλά και μία γερή βάση για να συνεχιστούν οι προσπάθειες για την προστασία των ωκεανών. Επιπλέον, μετά την Κέρκυρα, που φέτος είναι ο τελευταίος σταθμός για το project M.A.R.E., η Ελλάδα το 2025 προγραμματίζουμε να φιλοξενήσει ένα από τα επόμενά μας projects».

Οι συλλογές Yamamay διατίθενται στα ομώνυμα καταστήματα και στο yamamay.com.